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Zkušební test č. 2 z předmětu lesnická politika 

Jméno a příjmení:………………………………………… 

Datum:…………………………….……………………… 

 

1. Dle vyhlášky č. 77/1996Sb., § 1 – Jak se zkráceně nazývá žádost o odnětí nebo omezení pozemků 

určených k plnění funkcí lesa? 

.…………………………………………………………………………………………….. 

 

2. Dle vyhlášky č. 77/1996Sb., § 2 - Návrh plánu rekultivace obsahuje: 

a) část technickou, část biologickou,časový a prostorový postup rekultivace, soupis pozemků, mapové 

podklady  

b) část technickou, část biologickou,časový a prostorový postup rekultivace, soupis pozemků 

c) část technickou, část biologickou, soupis pozemků, mapové podklady  

 

3. Dle vyhlášky č. 77/1996Sb., § 3 – Orgán státní správy lesů podle § 16 lesního zákona při řízení o záboru 

pozemků posoudí zdůvodnění požadavku: 

a) ekonomické a ekologické 

b) společenské a ekologické 

c) ekonomické a společenské 

 

4. Dle vyhlášky č. 78/1996Sb., § 1 máme kolik pásem ohrožení lesů pod vlivem imisí? 

a) 5 

b) 4 

c) 3 

 

5. Dle vyhlášky č. 78/1996Sb., § 1  - pokud se v okruhu 2 km nenacházejí smrkové porosty, porosty se do 

pásem ohrožení lesů pod vlivem imisí zařezují dle: 
a) pouze borových porostů 

b) borových nebo listnatých porostů 

c) pouze listnatých porostů 

 

6. Dle vyhlášky č. 79/1996Sb., § 1 – Služební stejnokroj má barvu: 

a) zelenošedou 

b) zelenohnědou 

c) zelenou 

 

7. Dle vyhlášky č. 79/1996Sb., § 1  odst. – Co je součástí stejnokroje? 

.………………………………………………………. 

 

8. Dle vyhlášky č. 79/1996Sb., § 3  - Nárok na obměnu stejnokrojových součástí vzniká v: 

a) dvouletých intervalech 

b) tříletých intervalech 

c) jednoletých intervalech 

 

9. Dle Koncepce ministerstva zemědělství k hospodářské politice státního podniku lesy České republiky 

od roku 2012 ( dále jen Dřevěná kniha) by hospodářská politika LČR měla zaujímat 

a) středovou a konzervativní polohu 

b) středovou a liberální polohu 

 

10. Dle Dřevěné knihy -  vývoj hospodářské politiky LČR v letech 2008 – 2010, které typy smluv na 

lesnické zakázky znáte: 

………….................................................................................................................................. 
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11. Dle Dřevěné knihy byl v roce 2006 a roce 2009 hospodářský výsledek: 

a) v roce 2006 téměř trojnásobný než v roce 2009 

b) v roce 2009 téměř trojnásobný než v roce 2006 

c) v těchto letech byly hospodářské výsledky LČR obdobné 

 

12. Kolik je dle Dřevěné knihy hlavních používaných modelů pro správu lesů ve vlastnictví státu, a které 

to jsou: 

………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………….. 

 

13. Dle Dřevěné knihy je průměrné období trvání smlouvy: 

a) 5 

b) 10 

c) 3 

 

14. Dle Dřevěné knihy je pro stát nejvýhodnější místo prodeje (model): 

a) „u pařezu“ tedy lokalita „P“ 

b) odvozní místo, tedy lokalita „OM“ 

 

15. Dle Dřevěné knihy jsou ceny služeb a ceny dříví v průběhu platnosti smlouvy upravovány podle: 

a) vývoje politické situace 

b) vývoje ekonomické situace 

c) vývoje referenčních cenových indexů 

 

16. Dle Dřevěné knihy mají LČR, které kontrolní stupně (úrovně)? 

a) Lesní správa, Krajské ředitelství, Ředitelství, Nezávislí 

b) Lesní správa Ředitelství, Nezávislí 

c) Lesní správa, Krajské ředitelství, Ředitelství 

 

17. Dle Dřevěné knihy je kritériem 2. kola výběrového řízení: 

a) kritéria jsou stejná jako v 1. kole 

b) cena 

 

18. Vyjmenujte (dle Dřevěné knihy) některé specifikace kvality dříví (min. 4). 

………………………………………………………………………………………………. 

 

19. Dle Dřevěné knihy byl v roce 2009 vývoz a dovoz jehličnatého a listnatého dříví celkem: 

a) vývoz a dovoz dříví byl nejvyšší od roku 1995  

b) vývoz a dovoz dříví postupně klesá 

c) vývoz dříví roste, dovoz dříví klesá 

 

20. Které lesy měly nejlepší hospodářský výsledek v roce 2009 (dle Dřevěné knihy)? 

a) Státní lesy 

b) Obecní lesy 

c) Soukromé lesy 

21. Kolik byl dle Dřevěné knihy v roce 2009 podíl lesnictví na hrubé přidané hodnotě? 

…………………………………………………………………………………..……….. 

 

 

 


